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Вступ. Археологічні дані свідчать про те, що суницею харчувалися ще 

первісні люди. У літературі суниця зустрічається з XIII століття, згадували її в 

своїх працях Вергілій і Овідій. Лікувальні властивості вперше описані Апулеєм 

[1]. Суниця - найулюбленіша ягода, дозрівання якої з нетерпінням очікують на 

початку літа. Однак цінується вона не тільки за смачні якості, але й за багатий 

вміст корисних речовин, таких як вітаміни, органічні кислоти, антоціани, 

мінеральні та дубильні речовини, алкалоїди та каротин. У медицині суниця 

отримала велике застосування, так як володіє високою кровотворною здатністю, 

стимулює травлення, лікує хвороби нирок, попереджають гіпертонічну хворобу 

та атеросклероз. Галенові препарати суниці розширюють периферичні судини, 

знижують артеріальний тиск, уповільнюють ритм і підсилюють амплітуду 

серцевих скорочень, підвищують тонус і посилюють скорочення матки, 

сприяють виведенню солей з організму, мають сечогінні, жовчогінні, потогінні, 

протизапальні та гіпоглікемічні властивості [2]. Чашечка суниці допомагає при 

загостренні подагри і остеохондрозу, а при тривалому застосуванні покращує 

склад крові. У чашечках накопичується фолієва кислота, яка дуже важлива для 

кровообігу. Приготовлені на основі чашечок суниці засоби мають 

загальнозміцнюючі, антисептичні, регенеруючі, в’яжучі властивості. Чашечка 

суниці також знайшла своє застосування в косметології - добре живить шкіру, 

допомагаючи їй зберегти молоду пружність і вирівнює зморшки. 

Матеріали та методи. Були досліджені чашечки полуниці (суниці 

садової) трьох сортів Клері, Вікторія, Мармелада та суниці польової. 

Мікроскопічний аналіз сировини проводили за загальною методикою, 

описаною в ДФУ 2.0.  

Результати та їх обговорення. Внутрішня епідерма чашечки суниці 

представлена прямостінними багатокутними клітинами з пористими оболонками. 

Клітини зовнішньої епідерми відрізняються більш звивистими та менш пористими 

оболонками. Продихи аномоцітного типу. Зустрічаються прості волоски та 

головчасті. Прості волоски багаточисленні, особливо на зовнішній епідермі, прямі 

або вигнуті біля основи, направлені до верхівки чашолистка. Головчасті волоски 

зустрічаються на чашечках полуниці сорту Клері та суниці. Головчасті волоски 

знаходяться переважно на зовнішній епідермі, на внутрішній – зрідка. У місцях 

прикріплення волосків клітини епідерми утворюють розетку. 
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